

8

ROMÂNIA  
JUDEȚUL NEAMȚ  
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI  
Nr 3672 /26.04.2018

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 26.04.2018 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr 67 din 17.04.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut în scris, precizându-se ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării.

Ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea „publicației referitoare la elaborarea proiectelor de hotărâre ce urmează să fie supuse spre analiză, avizare și adoptare de către Consiliul local al comunei Urecheni”, afișarea invitației și a dispoziției primarului, la afișierul primăriei.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 13 consilieri locali dintr-un număr de 13 în funcție .

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la această ședință.

Domnul primar da cuvântul prezidentului de ședință domnului consilier local Popa Paul.

Domnul prezident de ședință da citire ordinii de zi după cum urmează:

- 1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea prezidentului de ședință pentru luna Mai 2018.**
- 2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului execuției bugetului local al comunei URECHENI pe trimestrul I, 2018.**
- 3. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea unei valori din Anexa Nr 1 la HCL Urecheni Nr 16 din 16.03.2018.**
- 4. Diverse: Întrebări, Cereri, Interpelări.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobată în unanimitate.( 13 voturi pentru) .

Se trece la dezbaterile primului proiect pe ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea prezidentului de ședință pentru luna Mai 2018.** Se prezintă expunerea de motive , raportul de specialitate și proiectul de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu – 13 voturi pentru, **fiind adoptată Hotărârea Nr 22/26.04.2018.**

## 2. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea contului executiei bugetului local al comunei URECHENI pe trimestrul I, 2018.

Domnul primar da citire raportului intocmit de catre doamna consilier superior Vatolomei Maria din cadrul Compartimentului financiar contabil din aparatul de specialitate al primarului comunei Urecheni:

In baza art. 49 aliniat (12) litera a) din Legea nr.273/2006 privind finantele publice locale modificata prin Ordonanta de Urgenta nr.63/30.03.2010 **”In lunile aprilie,iulie si octombrie, pentru trimestrul expirat si cel tarziu in decembrie, pentru trimestrul al patrulea ,ordonatorii principali de credite au obligatia de a prezenta in sedinta publica, spre analiza si aprobare ,executia bugetelor intocmite pe cele doua sectiuni”**, cu exceptia bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificare bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului:

- a) să nu înregistreze plăți restante;
- b) diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero.

Executia bugetului de venituri si cheltuieli al primariei comunei Urecheni pentru trim.I al anului 2018 s-a efectuat prin Trezoreia Targu Neamt prin evidentierea in conturi distincte a veniturilor incasate si a cheltuielilor efectuate, pe categorii de surse de finantare si pe cele doua sectiuni: sectiunea de functionare si sectiunea de dezvoltare.

Sectiunea de functionare, parte de baza obligatorie a bugetelor, prezinta situatia veniturilor necesare finantarii cheltuielilor curente si platilor efectuate pana la 31.03.2018, angajate si utilizate in corelare cu veniturile incasate.

Sectiunea de dezvoltare, parte complementara a bugetului, cuprinde veniturile si cheltuielile aferente programului investitional, in limitele angajamentelor legale si bugetare ce au fost asumate pentru acest an bugetar.

Veniturile totale incasate la bugetul local al comunei Urecheni la data de 31.03.2018 sunt in suma de 1098 mii lei, acestea reprezentand un procent de 124 % fata de prevederile trim I al anului 2018.

Bugetul propriu al Comunei Urecheni pe anul 2018 s-a aprobat prin Hotărârea Consiliului Local nr. 7/12.02.2018 în baza Legii bugetului nr2/2018.

Primaria Urecheni a incasat la trim I al anului 2018 54 % din totalul impozitelor si taxelor locale pentru personae fizice si 69,3% din cele datorate de persoanele juridice (impozit cladiri, teren, mijloace de transport). Aceste procente se cifreaza la 208,55 mii lei la personae fizice si 20,1 mii lei la persoane juridice.

Gradul de realizare a veniturilor proprii ale bugetului local determinat ca raport între veniturile proprii încasate la această dată și veniturile proprii programate a se încasa pentru trim.I al anului 2018 este de 172%.

De asemenea gradul de finanțare din veniturile proprii ale bugetului local determinat ca raport procentual între veniturile proprii încasate și veniturile totale încasate la data de 31.03.2018 este 46,5%. La partea de cheltuieli totale primăria comunei Urecheni a înregistrat plăți în sumă totală de 579 mii lei, acestea reprezentând un procent de 65,2% față de prevederile trim.I al anului 2018. Acestea fiind efectuate pentru secțiunea de funcționare.

Astfel la încheierea trimestrului I al anului 2018 sau înregistrat plăți în sumă de 578,65 mii lei, acestea fiind defalcate după cum urmează:

Cheltuieli de personal	-	425,36 mii lei
Bunuri și servicii	-	71,32 mii lei
Transferuri	-	8,00 mii lei
Asistența socială	-	73,98 mii lei

Față de cele prezentate supunem analizei și aprobării consiliului local al comunei Urecheni executivă bugetului de venituri și cheltuieli pentru trim I al anului 2018, conform anexelor.

Se da citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 13 voturi fiind adoptată **Hotărârea Nr 23/26.04.2018**.

### **3. Proiect de hotărâre pentru modificarea unei valori cuprinse în anexa Nr 1 la HCL Nr 16/16.03.2018, Cap Achiziții directe, poziția Nr 22**

Prin Adresa Nr 3771/2018 de la Instituția Prefectului-Județul Neamț, Serviciul Verificarea Legalității Actelor ni s-a semnalat încălcarea unor prevederi legale cu privire la adoptarea HCL Urecheni nr 16/2018 precum și luarea unor măsuri pentru intrarea în legalitate prin inițierea unui proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Urecheni nr 16/2018. Se da citire expunerii de motive și proiectului de hotărâre. Comisiile de specialitate avizează favorabil proiectul de hotărâre. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotărâre a fost aprobat cu un număr de 13 voturi pentru **fiind adoptată Hotărârea Nr 24/26.04.2018**.

La rubrica diverse domnul primar face o scurtă analiză cu privire la modul de exploatare de către fermieri a drumurilor de exploatare agricolă adresând rugămintea domnilor consilieri locali pentru o responsabilizare a acestora cu privire la aceasta.

Domnul Axinte Ovidiu întreabă pe domniile consilieri locali dacă au propuneri de proiecte de hotărâre pentru sesiunea viitoare răspunsul fiind negativ. Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de sesiune declară închise lucrările de astăzi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
Consilier local  
POPA PAUL



Contrasemnează:  
consilier juridic

AXINTE OVIDIU